



孩子在聊城一网吧找到了

离家原因是厌学, 离家期间曾想过自杀

追事 Zhui Shi 《15岁初中生失踪半个多月》追踪 追寻新闻尽头

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 10月17日, 本报报道了高唐第一实验中学初二学生小政失踪一事。在聊城市公安局网监大队的帮助下, 23日晚, 朱女士在聊城一家网吧找到了孩子, 孩子离家原因是厌学, 离家期间曾到火锅店打工。

“孩子终于找到了, 没事。”24日上午, 朱女士联系到记者, 她说, 23日下午接到聊城市公安局网监大队线索, 发现孩子在

聊城城区一网吧登陆了QQ, 随即朱女士一家便乘车赶到聊城, 但在该网吧并没有发现小政, 当天晚上10点半, 朱女士在另一家网吧找到了正在上网的小政。

朱女士说, 孩子在离家的这二十多天里遭了不少罪, 整个人瘦了二三十斤, 头发也长了不少, 她和丈夫见到孩子时, 都没认出来, 再三打量才确认是自己

的孩子。

小政说, 离家原因主要是讨厌学习, 不想上学。17日上午他骑电动车从高唐一路骑到了聊城, 当时自己一度想自杀, 想一头撞到汽车上。“他说因为学习差, 学校里老师和同学都不喜欢他, 还说他笨, 也不和他玩。加上完不成作业, 就产生了自卑感。”朱女士说, 孩子在聊城这段时间, 曾到火锅店打工, 干了十多天, 挣了210

元钱, 因为受同事欺负, 就不干了。

“孩子在小学时还有几个不错的同学, 后来上了初中可能不适应, 逐渐产生了不想上学的想法, 回家也不敢和我们说。”朱女士表示, 经过这次孩子离家出走, 她感到很后悔, 后悔疏于和孩子沟通交流。对于孩子厌学这一块, 她想与学校一起解决, 会多听听孩子的意见。

窨井盖丢失 40多天没人管

一单位无奈自己解决

本报 8451234 热线消息(记者 郭庆文) 24日下午, 64岁的市民王先生来到本报编辑部反映, 运河博物馆东侧和市财政局东侧道路上各有一个窨井盖丢失, 40多天了, 一直没人管, 存在很大的安全隐患。

王先生住在市财政局附近, 每天早晨都要和老伴一起出去晨练, 据他介绍, 市财政局东侧道路上有四五个小区, 很多老人都要早起晨练, 因为早上路灯不亮, 存在很多安全隐患。

运河博物馆附近鲁昌房产楼下一处井盖也缺失了一个多月了。门卫翟先生40天里打了多次12345热线, 一直没人来修, 他告诉记者, 24日上午单位花了80多块钱用32毫米粗的钢筋焊了一个架子, 考虑到女同志的高跟鞋容易折在里面, 单位又请了焊工师傅, 准备用铁皮做一个井盖盖在上面。

“不用市政帮忙了, 我们自己解决。”他说。



井盖缺失反映了多次没人管, 一家单位自己将运河博物馆附近的井盖修好了。 本报记者 郭庆文 摄

人口与计生 阳谷专题

安乐镇秋冬计生工作不松懈

当前, “三秋”生产结束在即, 农村将进入相对清闲阶段, 阳谷县安乐镇动员全镇上下抓住有利时机, 严格落实, 抓准重点, 解决难点, 扎实推进, 圆满完成秋冬计生工作各项任务的目标。

为推动工作进展, 保证工作效果, 该镇明确秋冬计生工作由镇长负总责, 镇党委书记亲自抓, 镇计生办主任靠上抓, 各村计生主任靠上抓, 镇计生办主任靠上抓, 镇计生办主任靠上抓, 镇计生办主任靠上抓。

部门提供配合, 将工作任务层层分解到镇村每名干部, 镇机关工作人员分成8个组, 分别由一名副科级干部带队, 计划利用半个月的时间, 对辖区44个村实行全覆盖“拉网式”清理清查一遍, 以彻底清除存在的隐患, 进一步明确了责任, 自10月下旬开始实行管理区、行政村秋冬计生工作周评比、月抽查、季奖惩, 成效好的表彰奖励, 出问题的上榜亮丑, 增强了镇村干部的工作责任感和使命感。

大布乡推进计生干部作风建设

阳谷县大布乡以争先争优、塑造形象为动力, 以高效廉洁、优质服务为抓手, 着力推进各村计生干部作风建设, 收到良好效果。

一是注重队伍建设, 选拔素质高、业务精、能力强的干部到计生办工作, 选配专业技术过硬的人员从事计生服务, 对各村计生主任进行了业务培训。二是注重高效廉洁, 实现快速办事、高效办事、急事先办、特事特办, 做到依法行政、严格监督、无私奉献, 变被

动服务为主动服务。三是注重制度建设, 健全并严格落实首问负责制、限时办结、公开承诺、一次告知等制度, 大力整治办事拖拉、工作敷衍、质量不高等问题。四是注重真抓实干, 通过聘请行风监督员、设置意见箱、开通计生热线、发放调查问卷等方式, 动员群众对计生干部的工作作风进行监督, 对群众反映的问题进行认真调查, 查实属实的对相关人员进行批评教育、责令改正、严肃处理。

金斗营乡违约责任兑现到位

阳谷县金斗营乡把落实计划生育合同作为执行计划生育村规民约的具体抓手, 严格落实违约责任, 促进了村规民约的执行力, 提高了村规民约的执行力, 提高了村规民约的执行力。

一是注重宣传教育, 通过多种形式, 广泛宣传村规民约, 提高群众的知晓率。二是注重监督检查, 定期对各村计划生育合同执行情况进行检查, 对违约行为进行严肃处理。三是注重兑现奖惩, 对遵守合同的群众给予奖励, 对违约群众进行处罚。

管理和使用上, 严禁计生办、管理区、村所代收, 严禁正式收费, 做到以村规民约名义收取, 出具村规民约加盖公章, 收款人签名的收据, 乡财政所代管, 全部用于村级计生工作。凡婚检签订的《合同》, 对方不履行违约责任, 由另一方申请法院强制执行, 再不履行的, 申请强制执行, 确保了违约责任兑现到位, 对加强基层计生管理、规范群众婚育行为、推进村民自治起到了明显的作用。

李台镇开展秋季优质服务活动

近期以来, 阳谷县李台镇积极响应, 迅速行动, 掀起秋季计划生育优质服务高潮。一是加强领导, 精心部署。成立了由镇长任组长, 镇党委书记任副组长的领导小组, 制定了活动方案, 召开了镇村全体干部参加的动员会, 对活动的开展进行了早安排、早部署、早落实。二是强化宣传, 营造氛围。利用广播、宣传栏、横幅、标语等形式, 广泛宣传人口计生政策法规, 普及优生优育、避孕节育知识, 为活动的顺利开展营造了浓厚的宣传氛围。

三是认真排查, 摸清底数。镇村两级干部深入各村, 开展入户走访, 摸清育龄妇女基本情况, 特别是对流动人口、独生子女户、双女户等重点人群进行了重点排查。四是开展优质服务, 提高服务水平。镇村两级干部为育龄妇女提供政策咨询、避孕药具发放、优生优育指导等服务, 受到了群众的广泛好评。

侨润街道规范企业计生管理

近年来, 众多企业陆续入驻阳谷县侨润街道经济开发区, 在为当地提供就业岗位的同时, 也给街道计生工作带来了新的挑战。街道党工委高度重视, 积极探索企业计生管理新模式, 确保企业计生工作不出问题。

一是摸清企业底数, 建立台账。街道计生办通过入户调查、企业申报等方式, 全面摸清辖区企业的基本情况, 建立了企业计生管理台账。二是明确企业责任, 签订责任书。街道与企业签订了企业计生管理责任书, 明确了企业的主体责任。三是加强宣传教育, 提高企业员工的计生意识。街道通过举办企业计生知识讲座、发放宣传资料等方式, 提高了企业员工的计生知识水平。

四是开展优质服务, 提高企业员工的计生满意度。街道计生办定期为企业员工提供避孕药具发放、优生优育指导等服务, 受到了企业员工的广泛好评。

狮子楼街道评选“开明婆婆”“孝敬媳妇”

配合纪念计划生育基本国策实施30周年系列宣传活动, 阳谷县狮子楼街道深入开展“开明婆婆”、“孝敬媳妇”、“和谐家庭”评选, 进一步营造了计划生育良好氛围。一是加强组织领导, 成立评选活动领导小组, 采取有效措施抓好落实。二是以广泛宣传、宣传标语、明白纸等形式广泛发动, 使评选活动家喻户晓, 提高了群众参与热情。三是按照活动要求, 严格评选标准, 以村居为单位, 以家庭为载体, 组织开展形式多样的精神文明创建活动, 使群众在活动中接受教育、规范行为、提高素质。四是抓好典型宣传, 突出示范性, 严格落实评选条件, 印制“开明婆婆”、“孝敬媳妇”、“和谐家庭”评选活动宣传册, 把评选事迹编成故事, 大力宣传其先进事迹, 充分发挥了示范带头作用。

四是抓好典型宣传, 突出示范性, 严格落实评选条件, 印制“开明婆婆”、“孝敬媳妇”、“和谐家庭”评选活动宣传册, 把评选事迹编成故事, 大力宣传其先进事迹, 充分发挥了示范带头作用。

十五里园镇扎实做好性别比治理工作

阳谷县十五里园镇立足实际, 扎实开展出生人口性别比治理工作。一是宣传引导, 通过设立宣传牌、印发

传单、组织文艺演出、优化舆论环境等形式, 大力开展性别比治理宣传, 让广大群众知晓出生人口性别比

防止出现“两非”问题, 四项措施

一是加强宣传, 提高群众意识。二是严格执法, 加大查处力度。三是强化监管, 落实主体责任。四是完善机制, 形成工作合力。

寿张镇计生协“四关怀”促计生

阳谷县寿张镇计生协围绕“四个关怀”大力开展关心、关爱活动, 把“生育关怀行动”推向深入, 进一步密切了党群干群关系, 增强了计生协会的凝聚力。一是关怀计生困难家庭, 对计生困难家庭积极开展帮扶救助, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。二是关怀计生留守老人, 对生活困难的留守老人给予生活补助, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。三是关怀计生留守妇女, 对生活困难的留守妇女给予生活补助, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。四是关怀计生留守儿童, 对生活困难的留守儿童给予生活补助, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。

张秋镇“四心”提升计生服务水平

为进一步树立计生工作新形象, 阳谷县张秋镇开展“四心”服务活动, 积极探索计生服务新模式, 提高了计生服务水平。一是爱心服务, 开展帮扶救助, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。二是耐心服务, 耐心倾听群众诉求, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。三是细心服务, 细心解答群众疑问, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。四是恒心服务, 持之以恒地开展计生服务工作, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。

闫楼镇情暖计生家庭

为把“望地”品牌形象落到实处, 阳谷县闫楼镇积极开展帮扶计生困难家庭活动, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。一是开展走访慰问, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。二是开展技能培训, 帮助提高群众的生活技能。三是开展政策宣传, 帮助提高群众的政策知晓率。四是开展结对帮扶, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。

张秋镇“四心”提升计生服务水平

为进一步树立计生工作新形象, 阳谷县张秋镇开展“四心”服务活动, 积极探索计生服务新模式, 提高了计生服务水平。一是爱心服务, 开展帮扶救助, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。二是耐心服务, 耐心倾听群众诉求, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。三是细心服务, 细心解答群众疑问, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。四是恒心服务, 持之以恒地开展计生服务工作, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。

张秋镇“四心”提升计生服务水平

为进一步树立计生工作新形象, 阳谷县张秋镇开展“四心”服务活动, 积极探索计生服务新模式, 提高了计生服务水平。一是爱心服务, 开展帮扶救助, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。二是耐心服务, 耐心倾听群众诉求, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。三是细心服务, 细心解答群众疑问, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。四是恒心服务, 持之以恒地开展计生服务工作, 帮助解决生活、生产等方面存在的实际困难。